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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ 

 

Απολογισμός έργου του πρώτου χρόνου πρυτανικής διοίκησης του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 
 

 
Τον απολογισμό των πεπραγμένων του πρώτου χρόνου διοίκησης του 
Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος παρουσίασε ο Πρύτανης, Καθηγητής 
Σταμάτης Αγγελόπουλος και οι αντιπρυτάνεις του Ιδρύματος, σε εκδήλωση 
που πραγματοποιήθηκε με μαζική συμμετοχή, το απόγευμα της Τετάρτης, στη 
Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Θεσσαλονίκης.  
 
Στην εκδήλωση, με τίτλο: «Η Πορεία προς την Ανάπτυξη του ΔΙ.ΠΑ.Ε.: 
Απολογισμός για τον πρώτο χρόνο της Πρυτανικής Διοίκησης», 
παρουσιάστηκε το έργο που έχει υλοποιηθεί μέσα σε έναν χρόνο διοίκησης - 
καθώς οι νέες πρυτανικές αρχές εξελέγησαν τον Μάιο του 2023 - και τέθηκαν 
οι στόχοι για το νέο ακαδημαϊκό έτος, με προσανατολισμό τη διεθνοποίηση 
και την εξωστρέφεια, προς όφελος του συνόλου της ακαδημαϊκής κοινότητας 
και της κοινωνίας. 
 
Όπως σημείωσε ο Πρύτανης του ΔΙ.ΠΑ.Ε., κατά τον πρώτο χρόνο διοίκησης 
έχουν τοποθετηθεί τα θεμέλια υλοποίησης του 80% όσων περιλαμβάνονταν 
στον αναπτυξιακό σχεδιασμό που είχε υποβάλει ο ίδιος και η ομάδα του, 
διεκδικώντας την πρυτανεία. Ευχαριστώντας τους Αντιπρυτάνεις, το 
Συμβούλιο Διοίκησης, τη Σύγκλητο και τα μέλη ΔΕΠ, περιέγραψε πως «Έχουν 
μπει οι βάσεις, τόσο σε ακαδημαϊκό επίπεδο, όσο και φοιτητικής μέριμνας και 
διεθνοποίησης, στους άξονες που είχαμε θέσει ότι το Διεθνές Πανεπιστήμιο 
πρέπει να προχωρήσει μπροστά και να καταξιωθεί».  
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Επισημαίνοντας ότι το ΔΙ.ΠΑ.Ε. εκτείνεται σε πέντε Πανεπιστημιουπόλεις 
(Σίνδο, Θέρμη, Σέρρες, Κατερίνη και Κιλκίς), ο κ. Αγγελόπουλος ανέφερε πως 
γίνεται μία ουσιαστική προσπάθεια, μέσω της ψηφιοποίησης των διοικητικών 
υπηρεσιών και του οργανογράμματος να ενοποιηθούν οι διαδικασίες ώστε να 
είναι πιο ευέλικτες. Αναφερόμενος στο έργο φοιτητικής μέριμνας που 
υλοποιείται, ο κ. Αγγελόπουλος είπε πως μέσω της γενναίας χρηματοδότησης, 
ύψους 8 εκατ. ευρώ, που έχει λάβει το Πανεπιστήμιο από το υπουργείο 
Παιδείας, «Έχουμε ήδη ξεκινήσει τις απαραίτητες διαδικασίες αναβάθμισης και 
εκσυγχρονισμού όλων των κτιριακών υποδομών. Δίνουμε ιδιαίτερη βαρύτητα 
στη φοιτητική μέριμνα, με την αγορά ξενοδοχείου στη Σίνδο, συμβάλλοντας 
έτσι και στην τοπική οικονομία και ανάπτυξη της περιοχής όπου εκτείνεται το 
Πανεπιστήμιό μας. Όσον αφορά στα προγράμματα σπουδών και στη 
στοχοθεσία μας για ουσιαστική διεθνοποίηση, μέσω της προσέλκυσης ακόμα 
περισσότερων αλλοδαπών φοιτητών-τριων, έχουμε ήδη σχεδιάσει δύο 
αγγλόφωνα προπτυχιακά που θα απευθύνονται και σε Έλληνες. Πρόκειται για 
κάτι ιδιαίτερα εμβληματικό που ταυτίζεται και με τον διεθνή προσανατολισμό 
που έχει το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος. Τα ακαδημαϊκά μας 
προγράμματα είναι φοιτητοκεντρικά, αναγνωρισμένα και άμεσα συνδεδεμένα 
με τις ανάγκες της αγοράς».  
 
Από την πλευρά του ο Παναγιώτης Τζιώνας, Καθηγητής, Αντιπρύτανης 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Διασφάλισης Ποιότητας υπογράμμισε πως «Το 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. είναι η πρώτη χρονιά που έχει μία διοίκηση εκλεγμένη και κάνει τα 
πρώτα του βήματα ως μία νέα οντότητα. Η εμπειρία που έχει το Ίδρυμα στα 
προγράμματα διεθνοποίησης είναι μεγάλη. Από εκεί και πέρα διαθέτει τεράστια 
εμπειρία και από τα πρώην ΤΕΙ με τον θεσμό της πρακτικής άσκησης, την 
επαφή με τη βιομηχανική περιοχή και τους παραγωγικούς φορείς. Αυτά είναι 
τα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα που ωφελούν τους φοιτητές μας, όπου 
πλέον με τα νέα προγράμματα μεταπτυχιακών και διδακτορικών σπουδών, 
έχουμε και το θεωρητικό υπόβαθρο ενός άριστου φοιτητικού προϊόντος». Ο 
ίδιος αναφέρθηκε και στις συνεργασίες που έχει αναπτύξει το ΔΙ.ΠΑ.Ε., με 
κορυφαία Πανεπιστήμια του εξωτερικού.  
 
Ο Στέλιος Ξανθός, Καθηγητής, Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού 
και Ανάπτυξης ανάφερε μεταξύ άλλων πως έχει γίνει πλήρης καταγραφή 
διαδικασιών που αφορούν τις προμήθειες, τις μετακινήσεις και παράπονα της 
ακαδημαϊκής κοινότητας. Μίλησε για τις συνέργειες που έχει αναπτύξει του 
ΔΙ.ΠΑ.Ε., μεταξύ άλλων, με τη ΔΕΣΦΑ όπου το Πανεπιστήμιο θα εκπαιδεύει 
τους τεχνικούς του φυσικού αερίου, καθώς και με μεγάλες βιομηχανίες της 
Κεντρικής Μακεδονίας.  
 
Η Βασιλική Βρανά, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, 
Φοιτητικής Μέριμνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης κατά τον χαιρετισμό της 
αναφέρθηκε στις δράσεις φοιτητικής μέριμνας που αναπτύσσει το ΔΙ.ΠΑ.Ε., 
όπου μεταξύ άλλων συγκαταλέγονται οι φοιτητικές εκδρομές, η συμμετοχή 
στον μαραθώνιο «Μέγας Αλέξανδρος», η υπογραφή συμφώνου με το ΙΝΕ 
Γ.Σ.Ε.Ε. για τη διοργάνωση σεμιναρίων και workshops για φοιτητές και 
αποφοίτους, οι ημέρες καριέρας αλλά και οι συνεργασίες με δημόσιους και 
ιδιωτικούς φορείς. Στο πλαίσιο της εξωστρέφειας, ανέφερε την ένταξη του 



Πανεπιστημίου στο Digital Education Council, μία παγκόσμια συμμαχία για την 
καινοτομία στην εκπαίδευση.  
 
Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό: ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως Βαρνάβας, ο Χρήστος Μήττας εκπροσωπώντας τον 
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα, η αντιδήμαρχος 
Θεοδώρα Λειψιστινού εκπροσωπώντας τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης Στέλιο 
Αγγελούδη και ο Φάνης Παπάς, βουλευτής της ΝΔ στη Β’ Θεσσαλονίκη.  
 
Σημειώνεται τέλος ότι αντίστοιχες εκδηλώσεις απολογισμού θα υλοποιηθούν 
στις Σέρρες και στην Κατερίνη με στόχο, όπως είπε ο Πρύτανης του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 
Σταμάτης Αγγελόπουλος, να αναπτυχθεί στον μέγιστο βαθμό η 
συνεργατικότητα και το ομαδικό πνεύμα.  
 


